

Tineretea tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Pe baza orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, **Congresul consiliilor oamenilor muncii a adoptat**

UN STRĂLUCIT PROGRAM DE DEZVOLTARE CONTINUĂ A ECONOMIEI SOCIALISTE, DE RIDICARE A NIVELULUI DE TRAI AL ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR

Dezafășurându-și lucrările într-o atmosferă dominată de înalt spirit de răspundere, primul **Congres al consiliilor oamenilor muncii** — marele forum al clasei noastre muncitoare — și-a finalizat dezbaterile fructuoase adoptând în unanimitate programele privind creșterea ritmului de dezvoltare a economiei naționale și ridicarea nivelului bunăstării materiale și spirituale a întregului popor. „Putem spune că, — arăta secretarul general al partidului, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, în cuvântul său de închidere a Congresului — prin desfășurarea lucrărilor sale și prin hotărârile adoptate, Congresul se înscrie ca un eveniment de importanță istorică în afirmarea cu tot mai multă putere a rolului conducător al clasei muncitoare în întreaga operă de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare spre comunism”.

După cum se știe, pe agenda de lucru a congresului s-au aflat probleme de maximă importanță pentru înflorirea continuă a României socialiste, pentru ridicarea ei pe noi culmi de progres și civilizație. Timp de trei zile, sub președinția secretarului general al partidului, cei peste 10.000 de participanți la marele forum al democrației muncitorești au dezbătut aspecte esențiale legate de necesitatea accelerării dezvoltării industriale, a dezvoltării ramurilor ale economiei, pe baza cercetării revoluției tehnico-stiințifice, perfecționării neîntrerupte a conducerii și orga-

nizării întregii activități, creșterii mai substanțiale a produsului social și a venitului național, factor decisiv în ridicarea nivelului de trai al celor ce muncesc — țelul suprem al po-

le și hotărârilor adoptate confirmă încă o dată, capacitatea creatoare a clasei muncitoare, dinde expresie hotărârilor noastre a tuturor oamenilor muncii din patria noastră de a face tot

ce se poate pentru înălțarea nivelului de trai și bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor. S-a subliniat cu tărie necesitatea întăririi spiritului gospodăresc în folosirea mijloacelor materiale ale societății, ridicarea nivelului științific al conducerii și organizării fiecărui loc de muncă, valorizarea propunerii formulate privind soluționarea mai bună și într-un termen mai scurt a unei bogate paletă de probleme tehnice, determinate pentru înălțarea calității produselor. Totodată, s-a insistat asupra răspunderilor sporite ce revin consilierilor oamenilor muncii în direcția întăririi ordinii și disciplinei, a îmbunătățirii pregătirii profesionale și de specialitate a tuturor oamenilor muncii, a noilor generații de muncitori, a reciclării tehnicienilor și inginerilor. „Nu trebuie să uităm nici un moment — arăta tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** — că tot ce am realizat, tot ce ne propunem să înfăptuim în viitor este nemijlocit legat de munca plină de elan a oamenilor muncii din țara noastră, de profesionalism și de înaltă calitate a muncii, cu atât se vor obține rezultate tot mai bune în toate domeniile economico-sociale”.

Sarcini importante revin și organizațiilor Uniunii Tineretului Comunist în mobilizarea uriașei forțe pe care o reprezintă tineretul nostru — ce alcătuiește în multe întreprinderi majoritatea muncitorilor — în stimularea entuziasmului, dinamismului și spiritului novator al tinerei generații pentru promovarea noului în activitatea de producție, pentru realizarea și depășirea obiectivelor planului cincinal, pentru dezvoltarea generală a patriei noastre.

NICOLAE CEAUȘESCU

niticii partidului, esența ordinelor pe care o furnizăm. Ilustrare elocventă a bilanțului rodnic cu care s-a încheiat congresul stă și faptul că, în lumina stăruinței și a prezentării de secretarul general al partidului, în plin și în secțiile congresului au luat cuvântul 683 de vorbitori. Discuții-

in vederea înfăptuirii hotărârilor Congresului al XI-lea, de a nu precupeți nici un efort în vederea intensificării procesului de dezvoltare multilaterală a României. Este semnificativ în acest sens spiritul profund democratic în care și-a desfășurat lucrările congresul, aceasta determinând ca, pe baza ampler

lei, mai mult față de nivelul planului prezentat congresului. În cadrul dezbaterilor s-a deosebit preocuparea generală față de punerea în valoare a rezervelor existente în țară, în toate sectoarele economiei naționale, creșterea calității produselor și a productivității, reducerea cheltuielilor de produc-

(Continuare în pag. a III-a)

HOTĂRÎREA Congresului consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții și transporturi

Primul **Congres al consiliilor oamenilor muncii** din industrie, construcții și transporturi, desfășurat la București în zilele de 11-13 iulie a.c., a analizat rezultatele obținute până acum în realizarea actualului cincinal, a dezbătut prevederile suplimentare față de Directivele Congresului al XI-lea al P.C.R. și a stabilit noi măsuri pentru accelerarea dezvoltării economico-sociale a țării în perioada următoare și creșterea mai accentuată, pe această bază, a nivelului de trai, material și spiritual al întregii națiuni. Congresul a analizat activitatea desfășurată până acum de organele de conducere colectivă, a evidențiat stăruințele, eforturile și lipsurile acestei activități, și, în lumina experienței pe care consilierii oamenilor muncii au dobândit-o în cei opt ani de la înflorirea lor, a stabilit noi măsuri pentru perfecționarea în continuare a muncii și creșterea rolului acestora în conducerea unităților economice și sociale, pentru ridicarea pe o treaptă superioară a democrației muncitorești în România.

Reunind pe reprezentanții consiliilor oamenilor muncii din întreaga țară, Congresul a constituit cel mai reprezentativ forum democratic al clasei noastre muncitoare, clasa conducătoare a societății, care — în dubla sa calitate, de proprietară a mij-

loacelor de producție și producătoare a bunurilor materiale — participă activ la buna gospodărire a unităților economice industriale, la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului de dezvoltare multilaterală a țării, la conducerea întregii societăți. Lucrările Congresului au constituit o incunecare a dezbaterilor din adunările generale ce s-au desfășurat în ultimele luni în toate unitățile economice — la care s-a participat, practic, întreaga noastră clasă muncitoare și în cadrul căreia, oamenii muncii din industrie, transporturi și construcții și-au spus cuvântul asupra problemelor fundamentale ale dezvoltării economiei românești în etapa actuală, asupra căror și mijloacele de perfecționare, în continuare, autoconducerea muncitorească în societatea noastră. Prin desfășurarea lucrărilor sale și prin hotărârile adoptate, Congresul se înscrie ca un eveniment de importanță istorică în afirmarea cu tot mai multă putere a rolului conducător al clasei muncitoare în întreaga operă de construire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Congresul consiliilor oamenilor muncii aprobă, cu **vie satisfacție, în unanimitate**, Expunerea prezentată de tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, apreciind-o drept un strălucit model de analiză a realității clasei muncitoare în transformarea revoluționară a societății românești, a nivelului de dezvoltare la care a ajuns industria noastră socialistă, a sarcinilor ce revin oamenilor muncii din acest important sector al economiei naționale în actualul cincinal și în perspectivă. Congresul dă, totodată, o înaltă apreciere orientărilor și concluziilor cuprinse în cuvântul rostit de secretarul general al partidului la închiderea lucrărilor marelui forum al clasei noastre muncitoare. Pornind de la evaluarea obiectivă, științifică a experienței dobândite, Expunerea și cuvântul de închidere au înfățișat pe larg obiectivele și sarcinile ce revin ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești în înfăptuirea politicii partidului de dezvoltare economico-socială a țării, a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism. Formarea Consiliului Național al oamenilor muncii reprezintă un factor de importanță deosebită în sistemul democrației noastre, în creșterea cadrului organizatoric cel mai adecvat participării, la scară națională, a clasei muncitoare, a oamenilor muncii, la conducerea societății, o puternică expresie a faptului că, în

(Continuare în pag. a II-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe primul ministru al Republicii Burundi



Tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a primit, joi după-amiază, pe locotenent-colonelul **Edouard Nzambimana**, primul ministru al Guvernului Republicii Burundi, aflat într-o vizită oficială de prețelenie în țara noastră.

Au luat parte tovarășii **Manea Mănescu**, primul ministru al guvernului, **Stefan Andrei**, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., **Constantin Băbăluș**, ministrul minelor, petrolului și geologiei, **Traian Dudaș**, ministrul transporturilor și telecomunicațiilor, **George Dobra**, prim-adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei, președintele părții române în comisia mixtă guvernamentală de cooperare economică și tehnică.

Au participat **Gaspard-Emerly Karanzo**, ministrul geologiei, minelor și industriei, **Ladislas Barutiwanayo**, ministrul transporturilor și aeronauticii, **Jonathas Niyungeka**, membru al Biroului Politic al Partidului Uniunea pentru Progres Național — UPRONA — care însoțesc pe primul ministru burundez în vizita sa în România.

A fost prezent, de asemenea, **Libere Ndayakwaje**, ambasadorul Republicii Burundi la București.

Cu acest prilej, primul ministru burundez a transmis tovarășului **Nicolae Ceaușescu** din partea președinției Republicii

Burundi, colonelul **Jean-Baptiste Bagaza**, un cald mesaj de prețelenie și stimă, urări de noi succese și prosperitate poporului român.

Tovarășul **Nicolae Ceaușescu** a mulțumit pentru mesaj și a rugat să se transmită președintelui **Jean-Baptiste Bagaza** salutul său prietenesc. Împreună cu urări de bunăstare și prosperitate poporului burundez.

În timpul întrevederii au fost evocate cu satisfacție raporturile de strinsă prețelenie, solidaritate și colaborare statornică între țările și popoarele noastre, exprimându-se dorința comună de a dezvolta și diversifica în continuare cooperarea dintre cele două țări, de a extinde conlucrarea pe arena internațională. În acest context a fost reliefat aportul celor de-a IV-a sesiuni a comisiei mixte guvernamentale, ale cărei lucrări s-au desfășurat în aceste zile la București, în promovarea colaborării bilaterale pe plan economic, tehnic, științific și în alte domenii de interes reciproc. S-a apreciat că amplifierea conlucrării româno-burundez este în folosul ambelor popoare, al luptei generale împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru o lume mai dreaptă și mai bună.

Au fost abordate, de asemenea, probleme actuale ale situației internaționale. În acest cadru au fost evidențiate mutațiile profunde care au loc în lume în direcția afirmării tot

mai puternice a dorinței popoarelor de a-și făuri viitorul în conformitate cu propriile aspirații de libertate, independență și progres social, subliniindu-se creșterea continuă a rolului și influenței în lume a forțelor progresului, democrației și păcii.

Tovarășul **Nicolae Ceaușescu** a exprimat solidaritatea militanță a partidului nostru, a întregului popor, cu lupta popoarelor din Namibia, Rhodesia și Zimbabwe, pentru libertate și independență națională, arătând, în același timp, că România se pronunță și acționează consecvent în sprijinul luptei populației din Africa de Sud pentru libertate și democrație, pentru realizarea dreptului său sacru la o viață liberă și demnă. A fost evidențiat faptul că în-tărirea păcii și securității pe continentul european serveste celor două popoare, cauzei progresului și înțelegerii în lume. Schimbul de vederi a reafirmat hotărârea celor două țări de a-și aduce, în continuare, contribuția la soluționarea constructivă a marilor probleme care confruntă omeneia, la instaurarea între state a unor raporturi întemeiate pe justiție și echitate, pentru lichidarea fenomenului subdezvoltării, făurirea unei noi ordini economice și politice internaționale, realizarea năzuințelor de pace și progres ale popoarelor.

Întrevederea s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și prietenie.

CAMPANIA AGRICOLĂ ZIUA LA SECERIS, NOAPTEA LA EFECTUAREA ARĂTURILOR

În județul **Prahova**, recoltarea grâului concentrează zilele acestea întreaga forță mecanică — combine, prese de balotat paie, măcișoare de transport — de care dispun unitățile agricole de stat și cooperatiste. Printre-o organizație judicioasă a muncii, aceste mijloace sînt dirijate operativ în lanurile de grâu. Așa bunăoară, la cooperativa agricolă de producție din **Hăbud**, în ziua rădului nostru lucrau la seceratul grâului patru combine. Pe combinele autoconducătoare doi dintre veteranii secției de mecanică erau **Ștefan** și **Constantin Ștefan** — înscrisi zilnic în bilanțul muncii lor cele 34 tone de grâu fiecare. La fel de bine muncesc și colegii lor, **Andrei Nicolae** și **Marin Simion** care, deși muncesc combine C-3, realizează adevărate recorduri. **Andrei Nicolae** care, cu o seară înainte fusese la coșit paștii naturale, a doua zi a reușit să recolteze peste 18 tone grâu, iar **Marin Simion** presele de balotat paie lasă suprafața eliberată, numai bună pentru arat. Președinta cooperativei agricole de producție din **Hăbud** este **Maria Biscușki**, are la rîndul său numai cuvinte de apreciere pentru mecanizatorii **Vasile Stoica**, **Gheorghe Șerban**, **Marin Dobre**, **Vasile Nicolae** și **Constantin Dan**, care, după ce strîng și balotează paiele, seara trec la efectuarea arăturilor. **Zilnic**, în ajutorul lor vin și mecanizatorii **Ion Toriceanu**, **Constantin Toma**, **Nicolae Dumitru** care transportă balotii de paie în sectorul zootehnic. Preocuparea permanentă a conducerii unității agricole din **Hăbud** pentru buna organizare a muncii, începînd din lanuri și pînă la bazele de recoltare, se concretizează în strîngerea și depozitarea recoltei de grâu de pe mai bine de jumătate din cele 320 hectare avute.

Cu cele 750 de hectare însă-

mintate, cooperativa agricolă de producție din **Cocorăști-Coț** este una dintre cele mai mari cultivatoare de grâu din Consiliul intercooperatist **Buda**. **Tocmala** de aceea, din prima zi de muncă au intrat în lanuri 11 combine de mare capacitate, patru prese de balotat și nouă autocamioane. Cînd am ajuns în punctul de lucru „la sosea”, mecanicii erau oarecum la capătul tarlei. În scurt timp, au sosit mecanicii **Constantin Andronache**, **Stelian Axente** și **Ștefan Iacob**, care în această campanie muncesc pe masina de intervenție. Venim tocmai de la **Brătisteanca**, ne sună unul dintre ei. Am înălțat defecțiunile apărute la o combină **Gloria**. Între timp, ceilalți doi

mecanicii au și stabilit că una dintre combine necesită reparaerea ambreiajului, iar ceilalți înlocuirea unui rulment de la snecul pentru boabe. Se făcuse ora prînzului. Mecanizatorii, cooperatorii, toți participanții la seceris servesc masa la căpătul tarlei. La reluarea secerii, cele două combine defecte au intrat din nou în lanuri. Mecanicii din echipa de intervenție urmăresc modul de funcționare al mașinilor, nărcurgînd alături de combineri două ture de lan. După ce sînt convinși că remediile făcute sînt durabile, se prețeltesc pentru o eventuală intervenție ce se va anunța prin stația radio.

OVIDIU MARIAN



De azi, un milion de elevi în vacanță

Vineri, după ultima oră de curs, începe vacanța și pentru cei peste 1 milion de elevi din învățămîntul nostru liceal. Se anunță o perioadă de odihnă și recreere după un an de rodnică activitate, încheiat cu aplicarea unei noi structuri organizatorice la nivelul învățămîntului liceal, măsură corespunzătoare pe deplin necesităților actuale ale economiei noastre naționale.

Comandamentul central de organizare a vacanțelor, instituit sub egida Ministerului Educației și Științei și al C.C. al U.T.C., ne informează de existența unui amplu program de

activități culturale-artistice, turistice și sportive la care vor lua parte reprezentanții ai tuturor liceelor țării. Elevii pasionați de cercetarea științifică, distigătorii olimpiadelor școlare vor fi antrenați în aproape 30 de tabere structurate pe profile și interese: matematică, fizică, chimie, biologie, geografie, mecanică, electrotehnică și a. Vor funcționa, de asemenea, tabere cu profil istorico-literar și de artă — de limbă și literatură română, latină, engleză, franceză, germană, rusă, istorie, etnografie și folclor și arte plastice. Cu

sprijinul specialiștilor din învățămîntul superior, din cercetare și producție, elevii participanți la taberele de profil vor avea posibilitatea să aprofundeze cunoștințele însușite în timpul anului școlar și să le aplice în practică. În plus, și în această vară vor fi organizate în fiecare județ un număr însemnat de tabere cu profil sportiv. Începînd cu 15 iulie tabăra internațională de la Costinești primește cea dintâi serie de elevi români și străini. Elevii amatori de drumeție vor putea participa la excursii interjudețene sau peste hotare.

CHEMAREA Congresului consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții și transporturi

În pagina a 3-a

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a primit din partea...

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a primit din partea...

Stimate tovarășe, Cu profund regret, am aflat despre încetarea din viață a mamei dumneavoastră.

Au mai transmis telegrame de condoleanțe Pierre Christian Taltinger, secretar de stat pe lângă Ministerul Afacerilor Externe al Franței...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Joi dimineața au avut loc la C.C. al U.T.C. într-o atmosferă caldă, prietenoasă...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Prima vizită în țara noastră a delegației Tineretului Liber German (F.D.J.) din R.D. Germană...

Cu ocazia sărbătorii naționale a Republicii Franceze...

Comunicat la încheierea sesiunii Consiliului economic român-american

În comunicatul comun al celor două țări...

La Ambasada Uniunii Sovietice din București...

Joi, la Ministerul Afacerilor Externe...

Rezultatele concursului cu premii...

VIZITA ÎN IUGOSLAVIA A DELEGAȚIEI ROMANE DE ACTIVISTI DE PARTID DIN ARMATA

Secretarul federal pentru armata...

Pe seuri

Lucrările Comitetului Executiv al Societății Europene de Fizică

În orașul britanic York...

Cu ocazia prezentei sale în Marea Britanie...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

NECESITATEA PROMOVĂRII CU CONSECVENȚĂ A POLITICII DE DESTINDERE ÎN LUME

Convorbiri polono-venezueleze

După încheierea lucrărilor Comitetului economic...

Declaratia secretarului general al P.C.I. in Camera Deputatilor

În Camera Deputatilor...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

Succese ale Egiptului in exploatarea „aurului negru”

Egiptul va realiza in anul 1977 un surplus comercial de 537 milioane dolari...

DECLARAȚIA MINISTRULUI EGIPTEAN AL PETROLULUI

În 1976, a spus el, surplusul comercial obținut din exporturile de petrol...

INSEMNAȚII DE CALĂTORIE DIN S.U.A.

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

În cadrul sesiunii...

Teatro SPORTS... PROGRAMUL 1... PROGRAMUL 2...

pe seuri... LUCRĂRILE COMITETULUI EXECUTIV AL SOCIETĂȚII EUROPENE DE FIZICĂ... ANGLIA... Disputa guvern - sindicate...

de toate... Reciclarea deșeurilor... Nivel ridicat al șomajului și inflației în țările occidentale... Filme consacrate civilizației arabe...

de toate... Reciclarea deșeurilor... Nivel ridicat al șomajului și inflației în țările occidentale... Filme consacrate civilizației arabe...